

PROGRAM MOL PENTRU SĂNĂTATEA COPILOR 2015

LISTA CÂȘTIGĂTORILOR

Nr. înreg.	Numele organizației	Titlul proiectului	Localitate	Județul
S6	Fundația de Abilitare Speranța	Terapia prin muzică pentru copiii cu dizabilități continuă	Timișoara	Timiș
S9	Asociația Little People	Dezvoltarea unui kit de internare complex și inovativ pentru fiecare copil bolnav de cancer: leul curajos, păpușa terapeutică folosită în jocul cu tematică medicală	Cluj	Cluj
S10	Asociația Română pentru Studiu și Intervenție în Traumă	Învăță-mă să înțeleg ce simt și haosul rămâne în urma mea!	Timișoara	Timiș
S11	Asociația HorsEmotion	Un terapeut care mă SUSține	Timișoara	Timiș
S13	Asociația Bóbita	Terapia emoțională, expresivă și dinamică pentru copii care suferă de boli cronice și de boli psihosomatice, somatoforme	Târgu Secuiesc	Covasna
S14	Asociația Audiosofia	Caruselul măștilor	București	București
S17	Asociația Prosperitas Vitae	Bunăstare psihică prin terapii combinate, etapa II	Sânmartin	Harghita
S18	Fundația Hospice Emanuel din Oradea	Intervențiile în Child Life în Hospice Continuă - un program de suport psihosocial pentru copiii diagnosticați cu boli amenințătoare de viață	Oradea	Bihor
S20	Fundația Inimă de Copil	Licăr de fericire	Galați	Galați
S25	Asociația Corabia Prieteniei	Joc în culorile curcubeului - ateliere de terapie prin joc și dramaterapie	Timișoara	Timiș
S33	Fundația Salvator	Bucuria călăriei	Gheorgheni	Harghita
S43	Asociația Help	Lumină și sunet pentru trup și suflet	Sfântu Gheorghe	Covasna
S46	Asociația Kozmutza Flóra Egyesület	Învățare și distracție în apă - Acvaterapie pentru copii cu nevoi speciale din Șc. Gimn. Specială pentru Deficienți de Auz Kozmutza Flóra Cluj Napoca	Cluj	Cluj
S51	Asociația Lumina	Terapia prin joc și joacă în îngrijiri paliative	Luncani	Bacău
S56	Asociația Clubul Sportiv Timișoara	Intervenția timpurie la copiii cu dizabilități din familii vulnerabile	Timișoara	Timiș
S59	Fundația Creștină Elim	Fără bariere	Marghita	Bihor
S60	Asociația Tandem	Explore the Unseen - cursuri de dans pentru nevăzători	București	București
S69	Asociația Autism Transilvania	Cântă cu mine! Interacțiune prin muzică pentru copiii cu autism	Cluj	Cluj
S77	Asociația persoanelor cu deficiențe de auz Ascultă Viața!	Sunetul Iutului	Sibiu	Sibiu